

ПРОТОКОЛ № 46
засідання Науково-Технічної Ради Галицького НПП

с. Крилос

09.01.2025

Присутні:

Члени НТР: **Гайдук О.Я.** (голова НТР, директор Галицького НПП), **Кашуба І.Б.** (головний лісничий Галицького НПП), **Бучко В.В.** (заступник директора Галицького НПП), **к.с-г.н. Мандзюк Р.І.** (вчений секретар НТР, науковий співробітник Галицького НПП **к.б.н.**, доц. **Заморока А.М.** (доцент кафедри біології та екології ДВНЗ "Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника"), **Радчук Т.В.** (начальник лісовпорядної партії, Львівської державної лісовпорядної експедиції), **Бокотей А.А.** завідувач відділу Державного природознавчого музею НАН України (ДПМ) доктор біологічних наук), **к.б.н.**, доц. **Миленька М.М.** (завідувач кафедри біології та екології ДВНЗ "Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника").

Науковий куратор: т.в.о. директора УкрНДГірліс **к.с-г.н. Сіщук М.М.**

Головуючий: Гайдук О.Я.

Секретар: к.с-г.н. Мандзюк Р.І.

На момент реєстрації, у роботі Науково-Технічної Ради Галицького НПП взяли участь 8 чоловік, з них членів НТР (1 доктор наук, 3 кандидати наук).

Запрошені:

Гембарський А.М. (начальник сектору ЦРДТ Галицького НПП);

Козенко З.В. (начальник лісового відділу Галицького НПП);

Маланюк В.Б. (начальник наукового відділу Галицького НПП);

Ісарик О.О. (начальник відділу еко-освіти Галицького НПП);

Миронишин Б.М. (начальник відділу рекреації Галицького НПП).

1. Про початок роботи XLVI Науково-Технічної Ради Галицького національного природного парку (далі НТР Галицького НПП).

Слухали:

Голову НТР Галицького НПП Гайдук О.Я. зі зверненням до членів НТР та запрошених про наявність кворуму із пропозицією розпочати роботу XLVI НТР Галицького НПП. Засідання частково проводиться онлайн за допомогою програми Zoom. (Бучко В.В., Радчук Т.В., Бокотей А.А.).

Голову НТР Галицького НПП Гайдук О.Я. про винесення на відкрите голосування питання про початок роботи XLVI НТР Галицького НПП і затвердження порядку денного.

Проект порядку денного 46 Науково-технічна Рада Галицького національного природного парку від 09.01.2025:

1. Про початок роботи 46 Науково-Технічної Ради Галицького національного природного парку (далі НТР Галицького НПП) (Гайдук О.Я.).
2. Про затвердження порядку денного 45 Науко-Технічної Ради Галицького національного природного парку (Гайдук О.Я.).
3. Заміна складу НТР Галицького НПП (Гайдук О.Я.).
4. Погодження ліміту та всіх обґрунтовуючих документів для проведення рубок формування та оздоровлення лісів (рубки догляду) на території Галицького НПП на 2025 рік (Козенко З.В.).
5. Затвердження нового логотипу Галицького НПП (Ісарик О.О.).
6. Питання розширення центру реабілітації диких тварин (Гембарський А. М.).
7. Питання затвердження звіту науково-дослідної роботи у Галицькому національному парку за 2024 рік (Маланюк В.Б.).
8. Питання затвердження плану науково-дослідної роботи у Галицькому національному парку на 2025 рік (Маланюк В.Б.).
9. Питання затвердження звіту еколого-освітньої роботи у Галицькому національному парку за 2024 рік (Ісарик О.О.).
10. Питання затвердження плану еколого-освітньої роботи у Галицькому національному парку на 2025 рік (Ісарик О.О.).
11. Питання затвердження звіту рекреаційної діяльності у Галицькому національному парку за 2024 рік (Миронишин Б.М.).
12. Питання затвердження плану рекреаційної роботи у Галицькому національному парку на 2025 рік (Миронишин Б.М.).
13. Різне.

Результати відкритого голосування:

"ЗА" – 8, "ПРОТИ" – 0, "УТРИМАЛИСЬ" – 0.

Вирішили:

Розпочати роботу XLVI НТР Галицького НПП і затвердили проект порядку денного.

2. Про затвердження порядку денного XLVI Науко-Технічної Ради Галицького національного природного парку.

Слухали:

Голову НТР Галицького НПП Гайдука О.Я. винесення на відкрите голосування проекту порядку денного XLVI НТР Галицького НПП.

Результати відкритого голосування:

"ЗА" – 8, "ПРОТИ" – 0, "УТРИМАЛИСЬ" – 0.

Вирішили:

Затвердити порядок денний XLVI НТР Галицького НПП.

3. Заміна складу НТР Галицького НПП.

Слухали:

Гайдука О.Я.: Згідно штатного розпису Галицького НПП, пропонується замінити Кашубу І.Б. на Озарківа М.З., також Приймака М.Д. на Бунія В.Я.

(заміна проводиться із неможливістю Приймака М.Д. брати участь у засіданнях НТР Галицького НПП).

Сішук М.М. є т.в.о. директора УкрНДГірліс прошу ввести її у склад НТР і призначити науковим куратором Галицького НПП.

Буній В.Я. є керівником державного спеціалізованого лісозахисного підприємства "Івано-Франківськлісозахист" досвідчений спеціаліст своєї справи прошу підтримати дану кандидатуру.

В обговоренні питання взяли участь:

Заморока А.М.: Підтримую.

Бучко В.В.: Також, підтримую дане питання.

Голову НТР Галицького НПП Гайдука О.Я. з винесенням на відкрите голосування про зміну складу НТР Галицького НПП.

Результати відкритого голосування:

"ЗА" – 8, "ПРОТИ" – 0, "УТРИМАЛИСЬ" – 0.

Вирішили:

Погодити зміну складу НТР Галицького НПП.

Мандзюк Р.І.: на даний час у засіданні приймає участь 9 членів НТР Галицького НПП.

4. Погодження проекту ліміту на використання природних ресурсів та всіх обґрунтовуючих документів для проведення рубок формування та оздоровлення лісів (рубки догляду) у межах Галицького НПП на 2025 рік.

Слухали:

Козенко З.В.: На розгляд НТР Галицького НПП пропонується погодження проекту ліміту на використання природних ресурсів та всіх обґрунтовуючих документів для проведення рубок формування та оздоровлення лісів (рубки догляду) у межах Галицького НПП на 2025 рік. На лісових ділянках не виявлено видів рослин чи тварин, які занесені до Червоної Книги України, рослинних угруповань з Зеленої Книги України, пралісів, грибів і тварин, що знаходяться під охороною Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі.

В обговоренні питання взяли участь:

Заморока А.М.: У яких зонах будуть проводитися господарські заходи?

Козенко З.В.: Одна ділянка у зоні регульованої рекреації, всі решта у господарській зоні Галицького НПП.

Заморока А.М.: Чи всі документи у наявності?

Козенко З.В.: Так всі документи у наявності.

Голову НТР Галицького НПП Гайдука О.Я. з винесенням на відкрите голосування погодження проекту ліміту на використання природних ресурсів та всіх обґрунтовуючих документів для проведення рубок

формування та оздоровлення лісів (рубки догляду) у межах Галицького НПП на 2025 рік.

Результати відкритого голосування.

"ЗА" – 9, "ПРОТИ" – 0, "УТРИМАЛИСЬ" – 0.

Вирішили:

Погодити проект ліміту на використання природних ресурсів та всіх обґрунтовуючих документів для проведення рубок формування та оздоровлення лісів (рубки догляду) у межах Галицького НПП на 2025 рік.

5. Затвердження нового логотипу Галицького НПП.

Слухали:

Ісарик О.О.: Створений логотип Галицького НПП вже є застарілий, згідно рекомендацій Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, нами у жовтні 2024 року було оголошено конкурс на новий логотип Галицького НПП. Також, до розроблення логотипу були залучені працівники парку. Ми відібрали шість варіантів для розгляду, які зараз вам представимо.

В обговоренні питання взяли участь:

Бучко В.В.: На мою думку найкращими варіантами є логотип із водяним горіхом і пугачем. Водяний горіх символізує чотири сторони світу, пугач є червонокнижним видом. Я пропоную доопрацювати ці два варіанти.

Миленька М.М.: На мою думку цікавими є варіанти з р. Дністер, можна розглядати, як розділення на правобережну і лівобережну частину парку.

Заморока А.М.: На мою думку концепція логотипу має бути мінімалістична.

Бокотей А.А.: Потрібно оголосити конкурс на більш ширший загал, залучити потрібно студентів дизайнерів.

Радчук Т.В.: Погоджуюся з Бокотеєм А.А.

Голову НТР Галицького НПП Гайдука О.Я. з винесенням на відкрите голосування доопрацювання логотипу Галицького НПП.

Результати відкритого голосування.

"ЗА" – 9, "ПРОТИ" – 0, "УТРИМАЛИСЬ" – 0.

Вирішили:

Погодити доопрацювати логотип Галицького НПП.

6. Питання розширення сектору реабілітації та реінтродукції диких тварин Галицького НПП.

Слухали:

Гембарський А.М.: У 2007 році був заснований сектор реабілітації та реінтродукції диких тварин. Перший вольєр для копитних було побудовано у 2012 році, цього ж року поступило перше оленятко на реабілітацію. Через 2

роки придбали 2 самки благородного оленя. Зараз у вольєрі перебуває 19 особин оленя благородного і 10 особин муфлона європейського. На даний час основною проблемою є перенаселення копитних тварин і близькородинне схрещування (імбридінг). У зв'язку з цим сектор реабілітації та реінтродукції диких тварин потребує розширення.

В обговоренні питання взяли участь:

Гайдук О.Я.: Планується розширити сектор реабілітації та реінтродукції диких тварин, а саме вольєр для копитних тварин на території Галицького лісництва в 15 кварталі на площі 36 га. Середні вік лісових насаджень 70-80 років. Дана територія належить до господарської зони і зони регульованої рекреації. Обраний лісовий масив має дві галявини, одну біогалявину і один яр, який проходить через ділянку. Все це формує природні ландшафти, які сприятимуть утриманню копитних тварин в умовах, наближених до природних. Велика площа вольєру дасть можливість нормального утримування тварин з подальшим випуском їх у дику природу.

Бучко В.В.: Потрібно вивчити питання надання дозволів на розширення вольєру. Має бути вивчений вплив копитних на ліс і їх доля у майбутньому.

Миленька М.М.: Потрібно застосовувати програми і грантові кошти, для будівництва таких вольєрів, також потрібно враховувати особливості території. Розширення сектору реабілітації та реінтродукції диких тварин - це один з механізмів умов покращення утримання диких тварин. Я підтримую дане питання.

Заморока А.А.: Для виконання цього проекту потрібний науковий підхід, який в майбутньому дасть можливість грамотно використовувати даний вольєр.

Бокотей А.А.: Я підтримую дане питання, але при цьому має бути врахована наукова складова.

Голову НТР Галицького НПП Гайдук О.Я. з винесенням на відкрите голосування розширення сектору реабілітації та реінтродукції диких тварин Галицького НПП.

Результати відкритого голосування.

"ЗА" – 9, "ПРОТИ" – 0, "УТРИМАЛИСЬ" – 0.

Вирішили:

Погодити розширення сектору реабілітації та реінтродукції диких тварин Галицького НПП.

7. Питання затвердження звіту науково-дослідної роботи у Галицькому національному парку за 2024 рік.

Слухали:

Маланюк В.Б.: Робота наукового відділу велась за методикою «Програми Літопису природи для заповідників та національних парків».

До розділу 2.

Підготовлено матеріали стосовно моніторингу популяцій та обліку чисельності грибів макроміцетів на 18-ти мікологічних постійних пробних площах в межах чотирьох лісництв Галицького НПП. Здійснено облік фонових видів грибів на постійному мікологічному профілі в урочищі Галич-Гора (Галицьке лісництво).

До розділу 2 підготовлено матеріали стосовно моніторингу лісових насаджень на постійних пробних площах. В межах парку ведеться моніторинг на 7 лісових постійних пробних площах і на одній науково-дослідній ділянці. Проведено поновлення. Закладено постійну лісову пробну площу № 7 в урочищі Діброва площею 1 га.

До розділу 3.

Подано дані основних метеорологічних показників протягом минулого метеорологічного року. Проаналізовано метеорологічні дані по декадах, місяцях та сезонах року. Проаналізовано кліматичні показники території НПП за середніми багаторічними даними; наведено дані рівнів води у р. Дністер на водомірному посту у м. Галич. Представлені дані рівнів води на р. Лімниця на водомірному пості у с. Перевозець. Представлені дані рівнів води на р. Гнила Липа на водомірному пості у с. Більшівці.

До розділу 4.

Виконано план наукової експедиції березень – квітень 2024 р. на лучно-степових ділянках Галицького НПП та прилеглих територіях для заповідання.

Наукова тема: «Поширення інвазійних і небажаних видів рослин та чагарників на лучно-степових ділянках Галицького НПП та прилеглих територіях.

Сучасний стан популяцій, динаміка поширення, їх значення та методи збереження та відтворення екосистем. Проводилося спостереження та аналіз за зміною видового різноманіття на експозиційній гірці (ЕБД-1). Розроблені карти поширення інвазійних і небажаних видів рослин та чагарників на даних локаціях.

У 2024 році продовжувалося дослідження мікобіоти парку. Виявлено у 2024 році вперше для парку (шість видів грибів). Проведено також аналіз екологічних особливостей грибів макроміцетів Галицького НПП, аналіз фітоценотичної складової мікобіоти Галицького НПП та основних оселищ грибів макроміцетів парку.

До розділу 5.

Впродовж 2024 року зроблені польові виїзди в період зимівлі та репродукції рукокрилих для моніторингу та інвентаризації тварин на території парку. Проводилися роботи по вилученню колоній у громадських приміщеннях та переселення її в інші сховища.

Проводилися спостереження за утриманням та поведінкою хижих птахів на території ЦРРДТ Галицького НПП.

До розділу 6.

Зареєстровано 12 нових місцезнаходжень семи видів грибів, занесених до Червоної книги України та проаналізована чисельність їх популяцій. Загальний перелік раритетних видів складає 15 видів грибів.

До розділу 7.

Підготовлено матеріали що стосуються спостережень за природою, включаючи спостереження за явищами природи, гідрологічні спостереження, фенологічні спостереження за деревними, чагарниковими та трав'янистими рослинами, грибами макроміцетами, хребетними і безхребетними тваринами, дано оцінку врожаю деревно-чагарникових порід та ягідників.

Для розділу 8

Підготовлено матеріали що стосуються видів порушень заповідного режиму, які мали місце протягом року:

- подана характеристика основних джерел забруднення екосистем Галицького парку протягом поточного року;
- проведено низку польових досліджень щодо виявлення фізичного забруднення природних екосистем;
- проаналізовано антропогенний вплив на лісові, водно-болотні та лучно-степові ділянки;
- проведено опис найуразливіших місць екосистем щодо антропогенного забруднення;
- обрано ключові урочища для моніторингу антропогенного впливу.

Для розділу 9.

Працівники відділу взяли участь у організації та роботі Міжнародної науково-практичної конференції «Збереження, відтворення та раціональне використання природних ресурсів об'єктів ПЗФ», а також в Міжнародній конференції «Дністерські читання», яку проводив Дністровський РЛП, (Галицький НПП був співорганізатором), у конференціях «Природоохоронні території України: сучасні виклики та перспективи розвитку» (Страдч, 4 жовтня, 2024 року), Всеукраїнські Таліївські читання» (Львів, 25 жовтня 2024 року), треті зимові читання у Синьогорі, а також у семінарах Правові засади функціонування ефективної системи природоохоронних територій та об'єктів як основи для збереження і відновлення біорізноманіття: актуальні питання, «Використання геоінформаційних систем і штучного інтелекту для захисту особливо цінних лісів України: огляд можливостей, виклики та правове забезпечення». Подано до друку 14 статей та тез матеріалів конференцій.

Польові дослідження

Науковими співробітниками парку було здійснено ряд польових досліджень в таких урочищах як Галич-Гора, Помярки, Діброва, Соляна брама, Вербівці, Сімлин, Деспотівка, Касова гора, Камінь, Подільська скала, Селище, Глинний ліс, Височанка, Раків потік, Озерянський Камінь, Щовби, Куропатницький Камінь, Кукільницький Камінь, Урочище Бручева, Гора Виноград.

Велися спостереження та аналіз за зміною видового різноманіття на експозиційній гірці (ЕБД-1).

Міжнародна співпраця

Проводиться співпраця з Бещадським національним парком (Bieszczadzki Park Narodowy) та Польською академією наук (Państwowa Akademia Nauk Stosowanych w Jarosławiu), які виступили співорганізаторами проведення конференції, присвяченої 20-й річниці з дня створення Галицького національного природного парку.

Еколого-освітня діяльність

Науковими співробітниками впродовж року проводилися науково-пізнавальні екскурсії в еколого-освітньому туристичному комплексі

Галицького НПП, а також проведені виїзні відкриті уроки в школах.

Спільно з відділами рекреації та екоосвіти розроблено ряд інформаційних стендів на наукову та природоохоронну тематику. Розроблено інформаційний стенд до експозиційної гірки. Триває робота над створенням друкованої та електронної продукції у вигляді інформаційних буклетів, наукових каталогів, настінних календарів тощо.

В обговоренні питання взяли участь:

Заморока А.М.: Яка готовність чергового літопису природи?

Маланюк В.Б.: Готовність складає 60%.

Бучко В.В.: Науковцям потрібно писати рекомендації, щоб вони висвітлювали результати своєї роботи. Має бути чіткий аналіз екосистем і пробних ділянок.

Голову НТР Галицького НПП Гайдука О.Я. з винесенням на відкрите голосування затвердження звіту науково-дослідної роботи у Галицькому національному парку за 2024 рік.

Результати відкритого голосування.

"ЗА" – 8, "ПРОТИ" – 0, "УТРИМАЛИСЬ" – 1.

Вирішили:

Затвердити звіт науково-дослідної роботи у Галицькому національному парку за 2024 рік.

8. Питання затвердження плану науково-дослідної роботи у Галицькому національному парку на 2025 рік.

Слухали:

Маланюк В.Б.: На 2025 рік науковим відділом заплановано наступні заходи:

2. Наукові полігони

Продовження досліджень і моніторинг на закладених ППП, зокрема, моніторинг природного поновлення на лісівничих ППП, визначення його впливу на формування стійких природних деревостанів. Ведення моніторингу на постійному мікологічному та фенологічному маршруті в урочищі Галич-Гора. Закладання простійних пробних площ з метою вивчення динаміки поширення інвазійних і небажаних для еталонних екосистем трав'янистих видів рослин і чагарників в межах заповідних лучно-степових ділянок Галицького НПП.

3. Абіотичне серидовище

Проведення аналізу температурного, вітрового режимів, зазначення показників тиску, відносної вологості, стану неба. Аналіз даних з гідропостів на р. Дністер, Лімниця, Гнила Липа. Морфологічна характеристика долини р. Дністер у межах парку. Продовження моніторингу стану ґрунтів у межах Галицького району.

4. Рослинний світ та мікробіота

Продовження інвентаризації мікробіоти у лісових та лучно-степових масивах парку. Збір та визначення гербарних зразків, зібраних у попередні роки на території Галицького НПП, поповнення наукових фондів гербарними зразками. Моніторинг чисельності, динаміки плодоношення та фенологічних особливостей макроміцетів. Продовження вивчення динаміки поширення інвазійних і небажаних для еталонних екосистем трав'янистих видів рослин і чагарників на лучно-степових ділянках Галицького НПП та прилеглих територіях перспективних в майбутньому під заповідання. Оцінка генофонду і запасів видів лікарських рослин Галицького НПП. Виявлення і детальні дослідження нових локалітетів старовікових насаджень і рідкісних рослинних угруповань на суміжних з парком територіях з метою подальшого заповідання. Доповнення переліку деревних видів на території дендрарію Галицького НПП.

5. Тваринний світ

Дослідження поведінки диких тварин у секторі ЦРДТ. Спостереження та вивчення умов утримання хижих птахів у Центрі реабілітації диких тварин.

6. Збереження видів рослин, грибів і тварин, природних середовищ, що занесені в чинні для України переліки.

Виявлення і детальні дослідження нових локалітетів раритетних видів мікробіоти і рослинних угруповань, на яких зростають рідкісні види грибів з метою їх подальшого заповідання. Збір та опрацювання зібраних матеріалів щодо поширення і стану популяцій видів рослин занесених до чинних для України природоохоронних переліків в межах Галицького НПП та на прилеглих територіях перспективних для заповідання. Продовження роботи над точковими картами поширення рідкісних видів грибів, рослин та тварин на території парку.

7. Календар природи

Продовження ведення спостережень за широкоареальними та місцевими масовими видами рослин та тварин. Оцінка врожаїв ягідників та деревно-чагарникових порід. Спостереження за найважливішими гідрометеорологічними явищами та спостереження за явищами природи.

8. Антропогенний вплив

Дослідження антропогенного впливу на природні екосистеми Галицького НПП.

У 2025 році запланована участь у науково-практичних конференціях, семінарах, круглих столах, симпозіумах та тренінгах для працівників природно-заповідного фонду.

Підготовка та подання наукових публікацій. Висвітлення наукової діяльності на інтернет-ресурсах.

Розроблення наукових тем, програм, планів дій щодо збереження і відтворення рідкісних видів рослинного і тваринного світу.

Подальша співпраця Галицького НПП з науково-дослідними установами та об'єктами природно-заповідного фонду.

Еколого-освітня діяльність

Проведення просвітницьких екскурсій для учнів, студентів та дорослих.

Розробка та створення інформаційно-методичного матеріалу: посібників, буклетів, дидактичних матеріалів та інше. Участь наукового відділу у створенні та наповненні еко-класу.

В обговоренні питання взяли участь:

Заморока А.М.: Ви подаєте ліміти на збір гербарію?

Маланюк В.Б.: Ні не подаємо.

Миленька М.М.: Чим і де ви вимірюєте кліматичні показники?

Маланюк В.Б.: Враховуючи відсутність матеріально технічної бази щодо облаштування та наявності метеомайданчика на території парку, гідрометеодані запозичуються з гідрометеопосту у м. Галич.

Голову НТР Галицького НПП Гайдука О.Я. з винесенням на відкрите голосування затвердження плану науково-дослідної роботи у Галицькому національному парку за 2025 рік.

Результати відкритого голосування.

"ЗА" – 8, "ПРОТИ" – 0, "УТРИМАЛИСЬ" – 1.

Вирішили:

Затвердити план науково-дослідної роботи у Галицькому національному парку на 2025 рік.

9. Питання затвердження звіту з екологічної освітньо-виховної роботи у Галицькому національному парку за 2024 рік.

Слухали:

Ісарик О.О.: Відділ пропаганди та екоосвіти створено у квітні минулого року, відокремивши від відділу рекреації. У штаті працює 3 одиниці: екскурсивод – Мислюк Ігор Іванович, фахівець з екоосвіти – Борбулевич Ірина Мирославівна та начальник відділу – Ісарик Оксана Олегівна. Впродовж 2024 року виконувалась запланована програма з екоосвіти, затверджена науково-технічною радою. Загалом проведено 56 заходів, з них 45 – присвячених екологічним датам.

Залучено – 670 осіб. Та проведено -362 екскурсії та 27 благодійних.

Наймасовіша – «Підтримай родину Героя!» за ініціативи Івано-Франківської ОДА, одночасно прийняли 320 чоловік.

За цей рік проведено акції: «Первоцвіт», «Зроби свою країну чистою» (3 заходи), «Збережи ялинку» та «Нагодуй пташку».

Впроваджено на постійній основі у теплий період проведення квестів з Вербинкою на території Еколого-освітнього туристичного комплексу, розроблена програма різної складності. Та заняття під відкритим небом, із залученням наукового відділу. Оформили інтерактивну зону та настільну гру.

Відділом ведеться соціальна сторінка у фейсбук, де публікуються короткі статті до свят та значущих державних дат, фотогалереї, відеоролики на тему краси та охорони навколишнього середовища.

Взяли участь у розробці сайту установи, логотипу, підготовці до ювілейної наукової конференції, опублікували путівник та буклет Галицького НПП, вхідні стенди, стенди «Первоцвіти» (4 шт). Гідно представили Галицький НПП на Святі лісу організованого осередком лісівників України в м. Івано-Франківську.

Взяли участь у II дискусійному семінарі з екологічної освіти та ювілейної конференції НПП «Сколівські Beskidi». Стали учасниками 8 вебінарів з підвищення кваліфікації, Дністровських читань та Зимових читань у Синьогорі. Налагодили співпрацю з екоосвітянами 5 національних парків Держлісагенства.

В обговоренні питання взяли участь:

Бучко В.В.: Яка основна мета відділу екоосвіти і пропаганди?

Ісарик О.О.: Основна мета молоде покоління бути екологічно свідомими громадянами, які будуть дбайливо ставитися до природи.

Голову НТР Галицького НПП Гайдука О.Я. з винесенням на відкрите голосування звіту з екологічної освітньо-виховної роботи у Галицькому національному парку за 2024 рік.

Результати відкритого голосування.

"ЗА" – 9 "ПРОТИ" – 0, "УТРИМАЛИСЬ" – 0.

Вирішили:

Затвердити звіт з екологічної освітньо-виховної роботи у Галицькому національному парку за 2024 рік.

10. Затвердження плану з екологічної освітньо-виховної роботи у Галицькому національному парку на 2025 рік.

Слухали:

Ісарик О.О.: Працюємо за програмою Екологічного календаря, проводимо основні акції «Первоцвіт», «Чисте довкілля», «Збережи ялинку», «Нагодуй пташку». Плануємо потроїти кількість залучених осіб до еко-освітніх занять. Завершуємо наповнення Еко-простору, формуємо навчальні стенди та презентації, відеотеку, шукаємо настільні екоігри. Налагоджуємо співпрацю з відділами освіти Дубівецької, Галицької, Бурштинської та Більшівецької територіальних громад. Обговорюємо співробітництво з Прикарпатським Університетом Ім. В. Стефаника.

Впроваджуємо онлайн гіда по території центру реабілітації та дендропарку, розробка текстів та QR-кодів на виконання Національної стратегії створення без бар'єрного простору України.

Плануємо провести 2 семінари на теми:

1. Популяризація еколого-пізнавальних стежок як захоплюючих екологічних подорожей та спілкування з природою».
2. «Творча терапія. Використання у еколого-освітній роботі».

В обговоренні питання взяли участь:

Заморока А.М.: Проект організації Галицького НПП передбачає створення екологічних маршрутів, ви над цим плануєте працювати?

Ісарик О.О.: Так, ми працюємо над створенням нових екологічних маршрутів.

Миленька М.М.: Прикарпатський університет, хоче започаткувати проведення екологічних заходів для студентів на базі Галицького НПП.

Гайдук О.Я.: Ми завжди раді бачити в нас студентів і поділитися з ними знаннями, які допоможуть їм розвиватися у майбутньому.

Голову НТР Галицького НПП Гайдука О.Я. з винесенням на відкрите голосування плану з екологічної освітньо-виховної роботи у Галицькому національному парку на 2025 рік.

Результати відкритого голосування.

"ЗА" – 9 "ПРОТИ" – 0, "УТРИМАЛИСЬ" – 0.

Вирішили:

Затвердити план з екологічної освітньо-виховної роботи у Галицькому національному парку на 2025 рік.

11. Питання затвердження звіту рекреаційної діяльності у Галицькому національному парку за 2024 рік.

Слухали:

Миронишина Б.М.: Квітень - травень - Робота по наповненню та поновленню дитячого майданчика на рекреаційному пункті «На старій Галицькій дорозі» (ремонт карусель, гойдалки, фарбування майданчика, виготовлення лазанки та тарзанки, виготовлення нової пісочниці).

Квітень - провели прибирання території Галицького національного природного парку в рамках щорічної акції «За чисте довкілля».

Травень - Виготовлення та встановлення селфі дзеркала на території Еколого-освітнього туристичного комплексу.

Травень - Виготовлення нової босонової доріжки. Створення нового дерев'яного каркасу та наповнення природними матеріалами.

Травень - «Всеукраїнська толока» з ініціативи ГО «Будуємо Україну разом» прибирання прибережної зони озера Сімлин.

Червень - Залиття бетонної доріжки при вході до будиночка касира для зручності туристів.

Червень - Висадка багаторічних троянд вздовж вхідної алеї, формування екстер'єру парку.

Липень- Встановлення стенду «Ліс не смітник»,з метою екологічного виховання туристів.

Липень - Встановлення шахматної дошки для розваг відвідувачів та інтелектуального розвитку молодшого покоління.

Липень - виготовлення, встановлення та поновлення лавок біля вольєрів з хижими птахами.

Липень - участь у науково-практичній онлайн конференції «Функціонування об'єктів природно-заповідного фонду України в умовах воєнного стану: шляхи відновлення та розвитку».

Серпень - Розчищення території для подальшого створення вольєру для зоокутка. Встановлення огорожі для вольєру.

Серпень - підготовка до науково-практичної конференції «Збереження, відтворення та раціональне використання природних ресурсів об'єктів ПЗФ присвячена 20-річчю з дня створення парку. виготовлення туристично-інформаційної продукції, прибирання території, дрібні ремонтні роботи в еколого-освітньому туристичному комплексі.

Серпень – прийом сімей воїнів з Прикарпаття та організація дозвілля та пізнавальної екскурсії після Всеукраїнської Патріаршої прощі.

Вересень - до всесвітнього дня туризму на базі Галицького НПП, спільно з Івано-Франківським фаховим коледжем фізичного виховання практикували навички необхідні для туристичної діяльності: вчилися надавати першу медичну допомогу, розкладали багаття, долали смугу перешкод.

Вересень - в рамках акції «Worldcleanupday» працівники відділу долучились до прибирання території парку до Всесвітнього дня прибирання.

Листопад - виготовлення та встановлення сучасних інформаційних стендів відповідно до стандартів установ Природо-заповідного фонду.

Листопад - спільно з робітниками лісництва розчищення території для навчального класу під відкритим небом.

Грудень - участь у Галицькому туристичному форумі. Участь у панельній дискусії «Екологічний туризм – як відпочивати без шкоди природи».

Окрім, одноразових акцій та виконання робіт з поновлення територій працівниками відділу рекреації впродовж року виконують роботи спрямовані на функціонування Галицького НПП та підтримання території у належному вигляді. До них належить: косіння трави, дрібні ремонтні роботи, збір сміття.

Також працівники відділу дбають про впізнаваність Галицького НПП серед туристів, для цього займалися веденням соціальних мереж, щоквартальним поновленням фотозони, розробкою рекламно-інформаційної сувенірної продукції. Також до завдань відділу рекреації є проведення екскурсій та видача квитків для туристів.

Впродовж 2024 року працівники відділу виконували роботи по наповненню та поновленню дитячого майданчика на рекреаційному пункті «На старій Галицькій дорозі», виготовили та встановили такі атракції як: селфі дзеркала, босоногу доріжку, шахматну дошку та інформаційний стенд «Ліс – не смітник».

Підтримували в належному стані вже існуючу туристично-рекреаційну інфраструктуру.

До святкування 20 річчя з дня створення парку проводились роботи по благоустрою території, виготовленню поліграфічної продукції, поновленню інформаційних стендів.

Для впізнаваності Галицького НПП серед туристів працівники відділу займалися веденням соціальних мереж, щоквартальним поновленням фото зони, розробкою рекламно-інформаційної сувенірної продукції.

Протягом 2024 року особливо актуальним було проведення екскурсії для військових та їх сімей (соціальний проєкт «Турбота про родину Героя»).

В обговоренні питання взяли участь:

Бучко В.В.: Яка динаміка відвідування?

Миронишин Б.М.: Динаміка зменшилися у порівнянні з минулим роком.

Голову НТР Галицького НПП Гайдука О.Я. з винесенням на відкрите голосування звіту рекреаційної діяльності у Галицькому національному парку за 2024 рік.

Результати відкритого голосування.

"ЗА" – 9 "ПРОТИ" – 0, "УТРИМАЛИСЬ" – 0.

Вирішили:

Затвердити звіт рекреаційної діяльності у Галицькому національному парку за 2024 рік.

13. Питання затвердження плану рекреаційної роботи у Галицькому національному парку на 2025 рік.

Слухали:

Миронишин Б.М.: На 2025 рік планується встановлення волейбольного поля, встановлення надувних атракціонів та батутів, ремонт мангалу на рекреаційній зоні, ремонт доріжок по території, створення умов безбарерності, створення простору для людей з обмеженими можливостями пересування.

Поновлення існуючих та виготовлення нових інформаційних стендів на території еколого-освітнього туристичного комплексу та на рекреаційних пунктах. Продовжити роботу над формуванням еко-класу під відкритим

небом. Продовження роботи над створенням зоокутка (облаштування хатинок для тварин). Створення відпочинкової зони з гамаками на території еколого-освітнього туристичного комплексу. Укладання угод про рекреаційну діяльність з туристичними агенціями. Розробка нової рекламної поліграфічної продукції (листівок, буклетів, путівників). Проведення туристичного квесту до Всесвітнього дня туризму (туристичне орієнтування, розведення багаття, розкладання наметів).

Спільно з науковим відділом робота над розробкою нового туристичного маршруту (околиці села Блюдники). Створення відеороликів про Галицький парк, на туристичну тематику. Забезпечити щоденний рекреаційний благоустрій еколого-освітнього туристичного комплексу, прилеглої території, рекреаційних пунктів та зон відпочинку. Проведення реєстрації відвідувачів НПП, облік коштів згідно преїскуранта з обов'язковим використанням реєстраторів розрахункових операцій. Планується брати участь у природо-охоронних акціях.

В обговоренні питання взяли участь:

Бучко В.В.: Чи плануються створення нових рекреаційних місць?

Миронишин Б.М.: Планується відновлення рекреаційного місця "Підгірки".

Голову НТР Галицького НПП Гайдука О.Я. з винесенням на відкрите голосування плану рекреаційної діяльності у Галицькому національному парку на 2025 рік.

Результати відкритого голосування.

"ЗА" – 9 "ПРОТИ" – 0, "УТРИМАЛИСЬ" – 0.

Вирішили:

Затвердити план рекреаційної діяльності у Галицькому національному парку на 2025 рік.

13. Різне.

Слухали:

Заключне слово Голови НТР Галицького НПП Гайдука О.Я.

Вчений секретар НТР

Науковий співробітник Галицького НПП

к.с-г.н. Мандзюк Р.І.

Голова НТР

Директор Галицького НПП

Гайдук О.Я.

